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ΓΙΑ ΕΝΑ ΔΗΜΟ ΠΡΟΤΥΠΟ
Τον Νοέμβριο πάμε στις κάλπες για να εκλέξουμε τις νέες αυτοδιοικητικές αρχές.
Καλούμαστε με την ψήφο μας να πάρουμε αποφάσεις που θα σφραγίσουν το μέλλον της
πόλης μας, που θα επηρεάσουν τη ζωή μας. Αυτή τη φορά έχουμε μπροστά μας μία
πρόκληση μεγαλύτερη. Να δημιουργήσουμε έναν δήμο πρότυπο. Καμάρι σε ολόκληρο το
λεκανοπέδιο. Ο κοινός πλέον δήμος Παπάγου-Χολαργού δεν πρέπει να λειτουργεί με τις
αγκυλώσεις του παρελθόντος, τις πρακτικές του χθες. Με τις μικροκομματικές αντιλήψεις
κυρίαρχες και τους κάθε λογής παράγοντες να προτάσσουν το δικό τους όφελος, την
προσωπική τους καριέρα. Ο νέος δήμος είναι μία μεγάλη ευκαιρία να δημιουργήσουμε πάνω
σε στέρεες βάσεις την κοινή μας ζωή, στην κοινή μας πόλη γυρίζοντας την πλάτη στο χθες.

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ

  

Τον τελευταίο καιρό γίναμε όλοι περισσότερο σοφοί. Τα λάθη, οι παραλήψεις και η
επιπολαιότητα αρμοδίων οδήγησαν τη χώρα μας σε μεγάλες περιπέτειες. Σήμερα, ο απλός
πολίτης πληρώνει τα σπασμένα χωρίς, δυστυχώς, να γνωρίζει πότε θα βγει από την
οικονομική στενωπό. Γι αυτό τώρα δεν έχουμε περιθώρια και για άλλα λάθη, για
εσφαλμένες επιλογές. Δεν έχουμε περιθώρια για χαλαρή ψήφο, για πράξη διαμαρτυρίας και
πολύ περισσότερο για αποχή. Όλοι μαζί, δηλώνουμε παρόντες στο νέο ξεκίνημα.           

Η ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΑ!
Η περιοχή μας είναι ιδιαίτερη. Έχουμε την τύχη να ζούμε σε μία όμορφη πλαγιά του
Υμηττού, που είναι ένας τεράστιος πλούτος. Δεν πρέπει να εφησυχάζουμε τρώγοντας
χρόνο με το χρόνο αυτή την προίκα. Χρειάζεται άμεσα ένα ειδικό σχέδιο περιφρούρησης,
αξιοποίησης και ανάπτυξης του πρασίνου. Εκτός από το πράσινο προτεραιότητα για μία
όμορφη πόλη έχει η καθαριότητα. Αλήθεια, πόσο δύσκολο είναι να μαζεύουν τουλάχιστον
έγκαιρα και σωστά τα σκουπίδια; Και πόσες τετραετίες άραγε θέλει ένας Δήμαρχος για να
το πετύχει; Εμείς δεσμευόμαστε να το κάνουμε από τον πρώτο κιόλας χρόνο της πρώτης
4ετίας. Την ίδια ώρα όλο και περισσότερο αυξάνονται προβλήματα κυκλοφοριακά. Οι έξοδοι
της πόλης δεν βοηθούν τους οδηγούς. Οι Χολαριώτες και οι Παπαγιώτες αρχίζουν να έχουν
δυσκολίες να παρκάρουν το αυτοκίνητό τους. Οι κεντρικοί δρόμοι της πόλης μας θυμίζουν
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όλο και περισσότερο Αθήνα. Η πρόσβαση στους 3 σταθμούς του ΜΕΤΡΟ κοπιαστική. Γιαυτό
δεσμευόμαστε για τη λειτουργία Δημοτικής συγκοινωνίας με ειδικά δρομολόγια που θα
κατευθύνονται στο ΜΕΤΡΟ. Η μετακίνηση μέσα στην πόλη πρέπει να διευκολυνθεί. Με τη
διαμόρφωση μεγαλύτερων πεζοδρομίων. Με την υποστήριξη της χρήσης ποδηλάτου, με την
δημιουργία χώρων πάρκινγκ. Με τακτικά δρομολόγια της Δημοτικής συγκοινωνίας για να
υπάρχει πρόσβαση παντού. Οφείλουμε να υποστηρίξουμε την οικογένεια με τη δημιουργία
βρεφονηπιακών σταθμών. Να βελτιώσουμε τους χώρους εκπαίδευσης. Να ενθαρρύνουμε
όσους επιθυμούν να δραστηριοποιούνται στον χώρο του πολιτισμού. Να στρέψουμε ακόμη
περισσότερους νέους στον Αθλητισμό με τις κατάλληλες υποδομές. Να παραδώσουμε,
επιτέλους, στους συμπολίτες μας το κολυμβητήριο που έχει στοιχειώσει! Να αναπτύξουμε
πρωτοβουλίες και δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης. Για να περιορίσουμε φαινόμενα
περιθωριοποίησης και αποκλεισμού. Οι πιο ευάλωτες κοινωνικές ομάδες να νιώθουν πως
δεν είναι μόνοι στη ζωή. Οφείλουμε να βελτιώσουμε αποφασιστικά την ασφάλεια του
πολίτη με την ενίσχυση της Δημοτικής Αστυνομίας. Η αξιοποίηση των ευρωπαικών
προγραμμάτων θα συμβάλει θετικά στην υλοποίηση πολλών έργων και στην επίλυση
προβλημάτων που χρονίζουν στην περιοχή μας. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Ο νέος δήμος δεν μπορεί να λειτουργεί με δόγμα την μικρότερη προσπάθεια, την λιγότερη
προσφορά στους πολίτες. Ειδικά σε περίοδο οικονομικής κρίσης, όπως σήμερα, ο δήμος
οφείλει να προσφέρει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου στους κατοίκους του Παπάγου και του
Χολαργού. Στον νέο δήμο-πρότυπο βασική αρχή είναι η διαφάνεια. Ο δημότης θα μπορεί να
ελέγχει συζητήσεις, προτάσεις, αποφάσεις.  Όλα στο φως! Οι αποφάσεις θα λαμβάνονται
με δημοκρατικές διαδικασίες και όσες αφορούν μεγάλα θέματα με ΤΟΠΙΚΑ
ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΑ. Ταυτόχρονα, κυρίαρχο στοιχείο στη δράση μας είναι η
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ. Η ταχύτατη υλοποίηση των αποφάσεων για το καλό των πόλης
και των δημοτών. Συζητάμε και αποφασίζουμε δημοκρατικά, εφαρμόζουμε γρήγορα και
αποφασιστικά. Στα πλαίσια αυτά συγκροτούμε ειδικές ομάδες επιστημόνων και ανθρώπων
των γραμμάτων για τη διαμόρφωση του Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης. 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Οι πεποιθήσεις του καθενός είναι σεβαστές. Η συμμετοχή σε πολιτικές και κοινωνικές
δράσεις, οξυγόνο για τη δημοκρατία. Αυτή την ώρα στο επίκεντρο δεν πρέπει να είναι οι
κομματικές σημαίες αλλά τα συμφέροντα της πόλης που ζούμε. Στην κατεύθυνση αυτή
διαμορφώνουμε ένα ψηφοδέλτιο με τη συμμετοχή προσώπων από διαφορετικούς
πολιτικούς χώρους, με κεντρικό άξονα τη γνώση των θεμάτων, τη διάθεση προσφοράς, την
πρόταξη του συλλογικού. Με νέους και έμπειρους. Με λαμπρούς επιστήμονες και απλούς
εργαζόμενους. Όλοι εμείς, γυναίκες και άνδρες, αποτελούμε μία ομάδα αποφασισμένη να
υπηρετήσει τους πολίτες. Οι συμπολίτες μας γνωρίζουν ότι ο Πάνος Δεμερτζής, γέννημα
θρέμμα της πόλης, δεν ασχολείται με τα κοινά ούτε για να εξασφαλιστεί οικονομικά, ούτε
για να προβληθεί κοινωνικά. Έχει αποδείξει την αγάπη του για την πόλη. Μοναδική
φιλοδοξία του είναι από τη θέση του Δημάρχου, με τη δική σας θέληση, να προσφέρει. Γιατι
ο νέος δήμος χρειάζεται έναν νέο δήμαρχο να ηγηθεί σ αυτό το ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ. 

ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑ
Στη διαφθορά θα κηρύξουμε πόλεμο. Μακριά από την πόλη μας το μικρόβιο που αλλοιώνει
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συνειδήσεις, καταστρέφει και υπονομεύει θεσμούς. Απέναντί μας θα έχουμε όσους
φόρτωσαν αυτή την περίοδο με δάνεια τον δήμο. Αυτούς που πρωταγωνίστησαν στην
κακοδιαχείρηση και απουσίασαν από έργα ουσίας και προσφορά. Ο κόσμος έχει αλάνθαστο
ένστικτο. Ο ενημερωμένος πολίτης δεν θα επιτρέψει στους Μαυρογιαλούρους να
συνεχίσουν να κυκλοφορούν καμαρωτοί για το μηδενικό τους έργο. Οι πολίτες δεν
χρειάζονται δήμαρχο που έχει άγχος για το ποιός θα γίνει αρχηγός στο κόμμα του. Ο
δήμαρχος, ανεξάρτητα από τις πολιτικές του πεποιθήσεις έχει μόνο έναν αρχηγό. Τους
πολίτες που τον τίμησαν. Και μοναδικό του μέλημα πρέπει να είναι πώς θα φανεί αντάξιος
της εμπιστοσύνης του κόσμου κι όχι πώς θα εξαργυρώσει τις ψήφους που πήρε σε φανερά ή
σκοτεινά κομματικά παιγνίδια. 

ΝΕΟ ΔΗΜΑΡΧΟ
Όλοι εμείς είμαστε απλοί πολίτες. Δεν είμαστε επαγγελματίες πολιτικοί. Όπως εσείς, έτσι
κι εμείς βαρεθήκαμε τα μεγάλα λόγια, τις υποσχέσεις χωρίς αντίκρισμα. Γιαυτό
αποφασίσαμε να μην αφήσουμε της τύχη του νέου δήμου στα χέρια κουρασμένων και
φθαρμένων προσώπων. Γιαυτό αποφασίσαμε να μπούμε μπροστά. Έχουμε σχέδιο και
όραμα. Θέλουμε να ζήσουμε καλύτερα στην πόλη που αγαπάμε. 
Στην προσπάθεια αυτή σε καλούμε να δώσεις το παρών με τον δικό σου τρόπο, τη δική σου
πρόταση και γνώμη. Όλοι μαζί θα πετύχουμε.
Όλοι μαζί μπορούμε να έχουμε στο νέο δήμο Παπάγου-Χολαργού ένα Δήμαρχο που να
ανταποκρίνεται στους στόχους και τις προσδοκίες μας.
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